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Allegato n. 2

I risultati della prima indagine DI CUSTOM ER SATISF ACTION  svoltasi nel mese di dicembre 2012 

1.  Negli ultimi 6 mesi quante volte si è recato preso il servizio EP 
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Negli ultimi 6 mesi quante volte si è
recato preso il servizio EP
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2. Negli ultimi 6 (sei) mesi per quale motivo si è recato presso il SEP e  con quale frequenza? 
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Denuncia inizio attività

Informazioni riguardanti il Comune di
Fabriano

Certificati di agibilità
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Comunicazione inizio lavori opere

Accesso atti e documenti

Certificazioni varie

Autorizzazioni varie

Informazioni riguardanti altri Comuni

Altro
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3. Indichi quanto è soddisfatto dai seguenti aspetti del servizio dando un voto da 

         :1 "per niente soddisfatto" 2 "poco soddisfatto" 3 "soddisfatto" 4 "molto soddisfatto 

Quanto è soddisfatto dei seguenti aspetti del servizio 

Orari di apertura

Completezza delle informazioni 

fornite

Univocità interpretativa delle 

normative e delle informazioni 

fornite

Chiarezza delle informazioni 

fornite

Modulistica di facile compilazione

Modulistica on-line aggiornata

Cortesia e disponibilità del 

personale

Tempi di attesa allo sportello

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1
per niente soddisfatto
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4. Negli ultimi 6(sei) mesi, quante volte si è recato presso gli uffici per chiedere chiarimenti tecnici/amministrativi specifici 
relativamente alle pratiche D.I.A. presentate o da presentare

1 giorno 

da 2  a 4 giorni

più di 4 giorni
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5. Indichi quanto è soddisfatto dei seguenti aspetti del servizio dando un voto da: 
1 "per niente soddisfatto" 2 "poco soddisfatto" 3 "soddisfatto" 4 "molto 
soddisfatto 

Orari di ricevimento

Cortesia e disponibilità del 

personale

Chiarezza delle informazioni 

fornite

Completezza delle informazioni 

fornite
Univocità interpretativa delle 

normative e delle informazioni 

fornite

Tempi di attesa allo sportello

Tempi di procedura
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6. Negli ultimi 6(sei) mesi, quante volte si è recato presso gli uffici per richiedere il rilascio di permessi a costruire? 

1 giorno

da 2 a 4 giorni

più di 4 giorni
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7. Indichi quanto è soddisfatto dei seguenti aspetti del servizio dando un voto da: 
1 "per niente soddisfatto" 2 "poco soddisfatto" 3 "soddisfatto" 4 "molto soddisfatto 

Orari di ricevimento

Cortesia e disponibilità del 

personale

Chiarezza delle informazioni 

fornite

Completezza delle informazioni 

fornite

Univocità interpretativa delle 

normative e delle informazioni 

fornite

Tempi di attesa allo sportello

Tempi di procedura
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8. Negli ultimi 6(sei) mesi, quante volte si è recato presso gli uffici per richiedere il rilascio del certificato di agibilità? 

1 giorno

da 2 a 4 giorni

più di 4 giorni
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9. Indichi quanto è soddisfatto dei seguenti aspetti del servizio dando un voto da: 
1 "per niente soddisfatto" 2 "poco soddisfatto" 3 "soddisfatto" 4 "molto soddisfatto

Orari di ricevimento

Cortesia e disponibilità del 

personale

Chiarezza delle informazioni 

fornite

Completezza delle informazioni 

fornite

Univocità interpretativa delle 

normative e delle informazioni 

fornite

Tempi di attesa allo sportello

Tempi di procedura
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10.Negli ultimi 6(sei) mesi, quante volte si è recato presso gli uffici 
per richiedere il rilascio di autorizzazioni per installazione impianti pubblicitari? 

1 giorno

da 2 a 4 giorni

più di 4 giorni
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11. Indichi quanto è soddisfatto dei seguenti aspetti del servizio dando un voto da: 
1 "per niente soddisfatto" 2 "poco soddisfatto" 3 "soddisfatto" 4 "molto soddisfatto

Orari di ricevimento

Cortesia e disponibilità del 

personale

Chiarezza delle informazioni 

fornite

Completezza delle informazioni 

fornite

Univocità interpretativa delle 

normative e delle informazioni 

fornite

Tempi di attesa allo sportello

Tempi di procedura
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12. Qual è l'aspetto dell'ufficio che migliorerebbe? 

nessuno, il servizio funziona bene così

orario di ricevimento al pubblico prolungato e
più flessibile

la modulistica per accedere ai servizi

la funzionalità degli spazi

altro
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13. Complessivamente, quanto è soddisfatto del servizio erogato? 
1 "per niente soddisfatto" 2 "poco soddisfatto" 3 "soddisfatto" 4 "molto soddisfatto" 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

1

per niente soddisfatto

pocco soddisfatto

soddisfatto

molto soddisfatto


